

# ОКТАБРЬСКАЯ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ОКТАБРЬСКОГО РАЙОНА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ

ЖИЗНЬ, КАК ОНА ЕСТЬ

2

Интересные новости  
из отдела ЗАГС

ЧЕЛОВЕК И ЗАКОН

3

За взятку - к ответу

НОВОСТИ

## Посеяли больше, чем в прошлом году

Министр сельского хозяйства Челябинской области Сергей Сушков провел селекционное совещание с главами муниципальных районов, начальниками РУСХиП, руководителями сельхозпредприятий области.

На встрече были подведены предварительные итоги посевной кампании 2016 года.

Областные аграрии завершили яровой сев, засеяв 1 млн 551 тыс. гектаров, это 99 % к плану (101 %) по отношению к прошлому году. Пшеница размещена на площади в 903 тысячи га, что на 62 тысячи гектаров больше прошлогоднего, или 103 % к плановому показателю. 136 тысяч гектаров составили посевы пшеницы твердых сортов. 99 тысяч гектаров отведено под масличные культуры, — больше прошлогоднего на 13 тысяч гектаров.

Сергей Сушков отметил сельскохозяйственные районы, которые завершили посевную кампанию и превысили показатели прошлого года. Среди названных территорий и Октябрьский район. Октябрьские хлеборобы яровой сев провели на 120 тысячах га, что составило 106 % к плану. Превысили план посева также в Агаповском, Брединском, Кизильском, Увельском, Чесменском и Пластовском районах.

Министр выразил благодарность главам этих территорий и сообщил, что будет ходатайствовать перед главой региона Борисом Дубровским об их поощрении.

## Лето — пора ремонтных работ

В селе Октябрьское будет отремонтирована улица Восточная (тротуары).

На эти цели из областного бюджета выделены средства в размере 5,7 млн рублей. Ремонту подлежит участок от здания пожарной части до перекрестка, где расположено Октябрьское лесничество.

В селе Подовинное начнется ремонт участка теплотрассы (в районе участковой больницы) протяженностью 164 метра. Уже подписан контракт, определена подрядная организация, которая будет выполнять необходимые работы. На эти цели выделены средства в размере 571 тысяча рублей.

## В краю озер — купаться негде

Все октябры с нетерпением ждут жарких летних дней, чтобы насладиться купанием в местных озерах.

Благо, что на территории Октябрьского района их немало. Но нынче об отдыхе на водоемах придется позабыть. Специалисты аккредитованного испытательно-лабораторного центра ООО «Уралстройлаб» провели анализ воды озер и вынесли вердикт: купание на открытых водоемах, расположенных на территории Октябрьского сельского поселения, запрещено, так как вода не соответствует санитарно-эпидемиологическим требованиям. А ведь еще несколько лет назад излюбленными местами для купания сельчан были озера Сосновое, Степановское, Караульное и Жестки.

Подборку подготовила Лариса КЛАММ



## Своей работе — душу отдает!

Ирину Владимировну Лепехину знает практически все пожилое население района и все получатели социальных льгот. Она является заместителем начальника управления социальной защиты населения.

В этом году исполнится 15 лет со дня ее работы в социальной службе. Ирина Владимировна прошла путь от специалиста УСЗН до должности руководителя и прекрасно ориентируется в решении проблем граждан, попавших в трудную жизненную ситуацию. Она хорошо знакома с людьми и семьями, нуждающимися в социальной защите, знает их проблемы и чаяния, и всегда готова им помочь в вопросах своей компетенции. В тесном контакте она работает с главами сельских поселений, с представителями общественных организаций.


Ирина обладает творческими способностями, которые ярко проявляются во время организации и проведении различных благотворительных мероприятий, является соучастником организации на базе Центра клубов «Подросток» и «Незабудка», которые объединяют детей по интересам и активно действуют уже на протяжении ряда лет. А в рамках программы

«России важен каждый ребенок» Ирина Владимировна неоднократно выступала организатором межведомственных семинаров по профилактике правонарушений среди несовершеннолетних и жестокости детей, находящихся в коллективах.

Коллеги по работе и подопечные уважают и ценят ее не только как отличного специалиста, грамотного руководителя, но, не в меньшей мере, и как душевно-го человека.

За свой добросовестный труд Ирина Лепехина неоднократно была награждена грамотами администрации района, Министерства социальных отношений области, губернатора, ЗСО. В этом году она была удостоена самой высокой награды — грамоты Министерства труда и социальной защиты населения Российской Федерации.

Надежды ЧЕРНЫШЕВА



Продолжается  
подписка на газету  
"Октябрьская искра"  
за 1 месяц - 89,39 рублей  
за 2 месяца - 178,78 рублей  
за 3 месяца - 268,17 рублей